

Зміни та доповнення,
що вносяться до заходів щодо виконання місцевої Програми «Турбота»
на 2021-2025 роки

№	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Джерело фінансування	Вартість тис. грн. 2021 р.	Вартість тис. грн. 2022 р.	Вартість тис. грн. 2023 р.	Вартість тис. грн. 2024 р.	Вартість тис. грн. 2025 р.
I. Поліпшення соціально-побутового обслуговування ветеранів війни (інваліди війни, учасники бойових дій, учасники війни) та праці, одиноких непрацездатних громадян									
1.18	<p>Передбачити кошти в місцевому бюджеті на компенсаційні виплати на пільговий проїзд на автомобільному транспорті окремих категорій громадян, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - інваліди війни (згідно посвідчення «Інваліда війни»); - інваліди військової служби (згідно посвідчення «Інваліда військової служби»); - учасники бойових дій (згідно посвідчення «Учасник бойових дій»); - особи з інвалідністю I, II групи, діти з інвалідністю від шести років (на підставі посвідчення, що підтверджує призначення соціальної допомоги); - особи, які супроводжують інвалідів I групи або дітей-інвалідів (не більше одного супроводжуючого) - по факту супроводження; - громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (категорія 1 та категорія 2 - 	щороку	Відділи та інші виконавчі органи Михайлівської сільської ради	Місцевий бюджет у межах наявних можливостей, інші джерела не заборонені законодавством			275,0	300,0	300,0

	ліквідатори) (на підставі посвідчення); - діти від шести років з багатодітних сімей (на підставі посвідчення); - члени сім'ї загиблих (померлих) ветеранів війни (на підставі посвідчення); - політичним в'язням і репресованим (на підставі посвідчення)								
II. Вирішення питань соціального захисту інвалідів									
2.2	Виплата щомісячної фінансової допомоги особам з інвалідністю, які потребують процедури гемодіалізу для здійснення проїзду до лікарні в м.Сміла	щороку	Відділи та інші виконавчі органи Михайлівської сільської ради	Місцевий бюджет у межах наявних можливостей, інші джерела не заборонені законодавством			75,5	75,5	75,5

Начальник відділу соціального забезпечення
виконавчого комітету Михайлівської сільської ради

Людмила СКІЦКА